



中国功夫

昨日,合肥市陈村路社区健康训练营开营,传统武术项目首次走进辖区幼儿园,小朋友们在武术教练的指导下过了一把“中国功夫”瘾。

■ 徐燕 陈三虎 记者 马冰璐



“食育”课堂

为了让更多孩子了解食用垃圾食品带来的危害,11月15日,合肥经开区市场监督管理局联合北京智云达科技公司安徽分公司发起的“食育”课堂来到辖区幼儿园,进行了一场幼儿食品安全讲座。

■ 记者 王玮伟



小小掌柜

昨日,合肥市烟墩街道明珠社区的公益市集开张了,社区小朋友们从家里拿来自己的宝贝:玩具、水枪、书本等进行义卖,义卖所得的钱将全额捐给社区困难家庭。

■ 葛燕萍 记者 沈娟娟

安徽司法鉴定或实行“双随机抽查”

机构准入门槛更高

11月15日,在省十二届人大常委会第41次会议上,省人民代表大会法制委员会委员李行进行了关于《安徽省司法鉴定管理条例(草案)》修改情况的说明,并连同草案修改稿一并提请审议。

■ 星级记者 刘海泉

司法鉴定机构准入门槛更高

“对申请设立司法鉴定机构的负责人的条件进行必要的限制,有助于规范司法鉴定机构的健康发展。”李行进说道。

根据全国人大常委会关于司法鉴定管理问题的决定,参照司法部《司法鉴定机构登记管理办法》,草案修改稿要求,法人或者其他组织申请设立司法鉴定机构,法定代表人或者负责人因故意犯罪或者职务过失犯罪受过刑事处罚、受过开除公职处分或者被撤销鉴定人登记的,司法行政部门不予受理、登记。

《司法鉴定许可证》自发证之日起五年内有效;有效期届满需要延续的,应当在届满三十日前向省人民政府司

法行政部门申请。省人民政府司法行政部门应当自收到申请之日起二十日内办结,并书面通知申请人。

对司法鉴定实行“双随机抽查”

在此前的草案中,明确规定了司法行政部门对司法鉴定机构和司法鉴定人的监督、检查情形,但是,省人民代表大会法制委员会有的组成人员提出,应当明确司法鉴定机构和司法鉴定人进行监督检查的方式,并加强检查结果的运用。

“法制委员会经研究,根据中央文件的有关精神,对司法鉴定‘双随机抽查’,建议增加一款,”李行进介绍,具体来说,省、设区的市人民政府司法行政部门应当建立健全随机抽取检查对象、随机选派检查人员的司法鉴定抽查机制,抽查情况以及查处结果及时向社会公布。

对于司法鉴定的收费标准,草案修改稿明确要求,司法鉴定的收费项目和收费标准由省价格主管部门会同省人民政府司法行政部门制定。

数说 | SHU SHUO

我省工业经济增速全国第7 9月增幅首次居中部首位

昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省经信委获悉,前三季度,全省规模以上工业实现增加值8253.6亿元,同比增长8.8%,增速居全国第7位、中部第2位。9月份增幅9%,首次居中部首位。全省经济运行呈现工业发展稳中有升、工业结构加速改善、发展后劲不断增强,市场预期明显向好的态势。

前三季度,全省完成工业投资9530.5亿元,同比增长11.8%,增幅比全省固定资产投资高1.8个百分点,创去年以来新高。

■ 记者 任金如

发布 | FA BU

安徽下发大气污染防治紧急通知 7市涉“扬尘”工程被叫停

“部分城市PM10、PM2.5平均浓度同比仍不降反升,工业、扬尘、城市面源污染等仍未得到全面有效遏制。”记者从安徽省大气污染防治联席会议办公室获悉,为进一步强化安徽大气污染防治工作,确保冬季环境空气质量改善,日前,安徽省大气办下发紧急通知,其中包括要求大气污染防治形势严峻的7个市自今年11月20日起至2018年1月底,停止各类涉“扬尘”施工。

■ 据人民网

全国首家涉网违法犯罪研究中心 在肥成立

随着移动互联网、物联网、智慧城市、三网融合等新兴产业快速发展,网络信息系统也正面临着越来越严峻的安全威胁和风险,网络诈骗、网络贩枪制毒、网络招嫖等涉网犯罪活动屡打不绝。11月15日,全国第一家涉网违法犯罪研究中心在合肥市公安局揭牌成立,以打击涉网违法犯罪。

■ 合合新 记者 王玮伟

服务 | FU WU

合肥高新区管委会接听12345

11月16日(星期四)15:00至16:00,合肥高新技术产业开发区管委会负责人携相关部门(单位)负责人,就“和谐高新、财富高新、美丽高新”专题,接听12345政府服务热线市民来电。届时欢迎广大市民就高新区境内的相关问题来电咨询、投诉,提出意见和建议。

■ 记者 马冰璐

淮南申报“中国成语典故之城”进展顺利

星报讯(本报记者)“中国成语典故之城”是由中国文联、中国民间文艺家协会授予的与成语典故有深厚渊源城市的一项荣誉称号。目前,国内已有河北省邯郸市、河南省开封市、山西省曲沃县成功申报“中国成语典故之都(名城、之乡)”称号。对照邯郸、开封、曲沃等地申报与资源利用等相关情形,我省淮南市具备争创“中国成语典故之城”条件和优势。

从数量上,以2015年淮南市政协文史资料委员会编著出版的成语类书籍——《语出〈淮南子〉》为例,共收录出自《淮南子》的成语主词条400条(其中源自《淮南子》的成语349条,源于“淮南国”的成语29条,源于八公山的成语22条),与主词条同义或字序不同的有600多条,累计可逾1000条。淮南市申报中国成语典故之城工作开展以来,目前各项工作进展顺利。

一键估房,房子值多少,一点就知道

想知道您的房子增值了多少吗?招商银行“一键估房”,手机在线30秒查询房产价值,1分钟知道贷款金额,足不出户,贷款为您送到家!

沈女士在买房时,发现房主要价比市场价高一些。

于是,沈女士使用招行“房产评估”功能,查询了房产的评估价,告诉了房主。房主也是招行客户,查询房产评估价后与沈女士达成一致,顺利成交。

据了解,招行“一键估房”运用大数据对全国几十万家小区的房产信息进行收集,动动手指,你就能在手机上了解房子的最新市场价值,不收取任何费用。评估完还能直接在手

机上申请贷款,整个流程只需要1分钟。2017年,招行“一键估房”功能为超过200000名客户提供了房产评估服务。

想即刻体验“一键估房”吗?只要您打开招商手机银行APP,或者扫描“招商银行个人贷款”公众号二维码,即可免费估算房产价值!当前,招商银行合肥分行在2017年10月至11月期间开展“估房有礼”活动,现场估房,还可领取精美礼品!

马鞍山花山区检察院拍摄廉政家风微电影

日前,马鞍山市花山区检察院案件管理办公室携手纪检等相关部门,策划、录制反映新时期检察干警廉洁奉公精神的微电影《传家宝》。该剧素材来源于检察干警真实生活,通过一支钢笔提醒三代检察人时刻检查自己,工作要清廉、做人要正直,《传家宝》播出后引起社会各界广泛关注。

张发平 马云飞

酒驾被查想逃 跑出100米被抓

10月26日晚,马鞍山交警楚江大队民警在纬一路开展酒后专项整治。当民警对一辆皖E牌照的轿车检查时,闻到一股酒味,王某承认:“喝了一瓶啤酒。”当民警再一次要求他出示驾驶证时,他竟趁民警不注意拔腿就跑。没想到,他刚跑出100米就被前方执勤民警拦截下。面对驾驶证记12分并暂扣六个月,罚款1500元,王某后悔不已。

胡志斌

马鞍山着力提升贫困村电网供电能力

近日,马鞍山供电公司工作人员到和县善厚镇陶店村,就该村农网改造工程与扶贫攻坚项目进行交流对接。

近年来,该公司高度重视贫困村农网改造工作,对和县、含山县共28个贫困村逐一摸排电网情况,加大贫困村农网改造建设力度,通过新建或改造电网设备,优化农村电网结构,重点解决涉及贫困村的用电负荷过载、低电压等问题,为脱贫攻坚注入强劲的能源动力。

陶洋 黄贵 张发平